
Bearbeite die folgenden Aufgaben

1.   Wie hoch war die Marktkapitalisierung vor 1 Jahr,
½ Jahr und heute? 
(Marktkapitalisierung = Wert des gesamten 
Unternehmens)

2.   Um wie viel Prozent hat die Aktie in einem 
halben Jahr an Wert verloren und 
dann wieder an Wert gewonnen?

3.    Wie viel Prozent Gewinn hat man heute gemacht, 
wenn die Aktie für 180 € gekauft wurde?

4.   Wie viele Aktien muss man kaufen, um etwa 1% 
des Unternehmens zu besitzen?

Der Börsenkurs von Tesla war vor 1 Jahr bei 313 €, 
vor einem halben Jahr bei 162 €, heute bei 304 €.

Es gibt insgesamt 180,24 Millionen Aktien von Tesla.

https://www.mathestunde.com/prozentrechnung-aufgabe-klasse-7-aktienkurs
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